会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証マザーズ)

スマートフォン向け新サービス「スゴ得コンテンツ™」への 「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」コンテンツ提供に関するお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) は、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ (以下、ドコモ) が 5月 16 日より開始する、スマートフォン向け新サービス「スゴ得コンテンツ™」に、サービス開始と合わせて、人気キャラクターや有名タレントを題材としたしゃべってキャラ™、マチキャラ®配信サイト「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」の提供を決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

「スゴ得コンテンツ™」の概要

スゴ得コンテンツ™は、ドコモが平成 25 年 5 月 16 日から提供を開始する、ニュース/天気、ゲーム/占い等の10ジャンル約100コンテンツが月額 399 円で使い放題の、Android 0S 搭載のドコモスマートフォン向けサービスです。

※本サービスはスゴ得コンテンツ™にご契約のお客様が、専用ページよりアクセスするとご利用することができます。

当社はdメニュー向けメニューリスト "マチキャラ" ジャンル利用者ランキング第1位 のしゃべってキャラ™配信サイト「しゃべってdキャラとり放題」および、第2位のマチキャラ®配信サイト「マチウケキャラ sp とり放題」の運営実績を高く評価いただき、スゴ得コンテンツ™対象サイトとして選出されました。これまでの、配信実績や運営ノウハウを生かし、クオリティの高いコンテンツ提供を行います。

サイト概要

- ・サイト名:「マチ★キャラとり放題 for スゴ得」
- ・料金体系:無料(スゴ得コンテンツ™への会員登録が必要です)
- ・提供コンテンツ:しゃべってキャラ™・マチキャラ®
- ・対応端末:Android OS2.3 以降(Android3.X、4.X を含む)ドコモの端末
- ・アクセス方法:下記の手順でアクセスしてください。

スゴ得コンテンツ™TOP>カテゴリから探す>きせかえ・マチキャラ>マチ★キャラとり放題 for スゴ得

・サイト内容

弊社オリジナルキャラクターのマチキャラ®やしゃべってキャラ™を始め、人気キャラクターや有名タレント題材とした、マチキャラ®、しゃべってキャラ™のご提供を致します。様々なキャラクターの魅力をふんだんに盛り込んだ、たくさんの人に楽しんで頂けるサイトを予定しております。



※画像は開発中のものです。

他にも続々追加予定です。

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

- ・「スゴ得コンテンツ^M」「しゃべってコンシェル^M」「しゃべってキャラ^M」「マチキャラ®」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : <u>ir-support@m-up.com</u>

以上